
Ⅶ.卒業予定者アンケート(平成24年度実施)





卒業予定者アンケート集計結果

回答数（詳細） 最終結果
文学部総合人間学科人間科学コース 2
文学部総合人間学科社会人間学コース 2
文学部総合人間学科地域科学コース 1
文学部歴史学科歴史資料学コース 1
文学部歴史学科世界システム史学コース 0
文学部文学科東アジア言語文学コース 2
文学部文学科欧米言語文学コース 2
文学部文学科超域言語文学コース 0
文学部コミュニケーション情報学科コミュニケーション情報学コース 3
教育学部小学校教員養成課程 12
教育学部中学校教員養成課程（国語） 4
教育学部中学校教員養成課程（社会） 0
教育学部中学校教員養成課程（数学） 0
教育学部中学校教員養成課程（理科） 1
教育学部中学校教員養成課程（音楽） 0
教育学部中学校教員養成課程（美術） 1
教育学部中学校教員養成課程（保健体育） 5
教育学部中学校教員養成課程（技術） 0
教育学部中学校教員養成課程（家庭） 0
教育学部中学校教員養成課程　外国語（英語） 1
教育学部教育学科 0
教育学部心理学科 0
教育学部特別支援学校教員養成課程 4
教育学部養護教諭養成課程 3
教育学部地域共生社会課程 16
教育学部生涯スポーツ福祉課程 1
法学部法学科法学コース 7
法学部法学科公共政策コース 7
理学部理学科数理科学プログラム 5
理学部理学科物理プログラム 4
理学部理学科化学プログラム 10
理学部理学科地球環境プログラム 2
理学部理学科生物環境プログラム 5
医学部医学科 3
医学部保健学科看護学専攻 10
医学部保健学科放射線技術科学専攻 2
医学部保健学科検査技術科学専攻 25
薬学部薬学科 15
薬学部創薬・生命薬科学科 13
工学部物質生命化学科 18
工学部マテリアル工学科 17
工学部機械システム工学科 26
工学部社会環境工学科 50
工学部建築学科 8
工学部情報電気電子工学科 83
工学部数理工学科 0

学部毎の回答数 最終結果
文学部 13
教育学部 48
法学部 14
理学部 26
医学部 40
薬学部 28
工学部 202
合計 371
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